



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baimare.ro
Web: www.baimare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de de 31 mai 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 626 din 25 mai 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Hodorogea Bogdan

Sunt prezenți 21 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Ciriț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorogea Bogdan, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marincăș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pinter Zsolt, dl. Pirvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește: dl. Bizău Simion și d-șoara Hordău Anne Marie.

Dl. primar: Sărut-mâna, bună ziua. Vă spun bine ați venit la ședința ordinară de Consiliul Local de azi, 31 mai 2022. Am convocat-o prin dispoziția 626 din 25 mai 2022. Sunteți prezenți un număr 21 de consilieri, din 23 în funcție, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 37 de proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul în maniera electronică, online cu privire la ordinea de zi a ședinței.

A.DA 18/21 (86%)
B.NU 0/21 (0%)
C.ABȚINERE 0/21 (0%)
No Answer 3/21 (14%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Craciun Ovidiu			
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Lupsa Stefan			

Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		

Dl. Lupşa: Nu îmi apare votul. Lupşa, sunt pentru.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dl. Pop Leontin, vă rog să votaţi.

Dl. Pop Leontin: Sunt de acord. Am votat cu da.

Dl. primar: Sunt 18 înregistraţi. Cu dl. Lupşa şi dl. Pop Leontin, 20. Şi mai lipseşte 1. Dl. Crăciun, vă rog să vă exprimaţi votul.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dl. Crăciun, vă rog să vă porniţi microfonul.

Dl. primar: Pe buze am citit că votul este pentru. Aşadar, s-a votat în unanimitate.

Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a şedinţei, care cuprinde un număr de 4 proiecte de hotărâre. Cine este pentru, împotriva, abţineri. Vă rog să vă exercitaţi votul.

A. Da	19/20 (95%)
B. Nu	0/20 (0%)
C. Abţinere	0/20 (0%)
No Answer	1/20 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Lupsa Stefan			
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		

Dl. Lupşa: Lupşa, pentru.

Dl. primar: S-a votat în unanimitate şi ordinea de zi suplimentară..

Înainte de a da cuvântul preşedintelui de şedinţă şi a intra în ordinea de zi, vreau să vă menţionez faptul că proiectele cu numărul 32 şi 33, care se referă la anumite suprafeţe de pe strada Şcolii, le retrag de pe ordinea de zi, având în vedere faptul că, din votul consilierilor în comisie, am constatat că există anumite nelămuriri. Îmi doresc şi eu, împreună cu cei de la Patrimoniu, respectiv cu cei de la Urbanism, să mergem în teren să vedem

exact despre ce e vorba, e o zonă delicată a oraşului unde atât partea comercială, chiar agresiv comercială, cât și partea de locuire sunt într-un oarecare conflict din perspectiva modului în care se generează activități cu caracter comercial, de alimentație publică. Mai există acolo câteva chestiuni, pentru care am sesizat și ISU Maramureș pentru a verifica maniera în care s-au respectat fluxuri pentru clienți, pentru cetățenii care frecventează astfel de localuri, astfel de unități de alimentație publică, pentru că din punctul meu de vedere, la modul în care sunt declarate suprafețele, respectiv numărul de locuri și persoanele care frecventează, există o discrepanță majoră și eu nu vreau ca băimărenii să fie puși în vreun pericol, dacă frecventează astfel de spații. Pe de altă parte din punctul meu de vedere zona respectivă, comercială, din partea stângă a carosabilului va trebui, în acord cu proprietarii, să o reglementăm și estetic, la un moment dat, și funcțional, pentru că totuși suntem în buricul târgului, ca să mă exprim într-un mod pe care o să mi-l scuzați, dar suntem în centrul municipiului Baia Mare, suntem într-o zonă în care sunt și instituții publice, sunt și școli, și va trebui să aducem un pic mai multă civilizație în acea zonă, și sunt convins că acest lucru e și spre beneficiul celor care au investit în acele spații, dar și spre beneficiul cetățenilor care își doresc servicii de calitate și a celor care locuiesc în acea zonă a municipiului, respectiv pe strada Școlii, oameni care de 40 de ani și-au cumpărat apartamente în acea zonă, sunt blocurile Y, pe care cu toții le cunoașteți, și nu au poate vreo pasiune, vreo dorință, vreo plăcere, ca în fiecare weekend să participe la diverse manifestări cu caracter ludic, și poate au și alte preferințe muzicale și nu cred că weekend de weekend, trebuie să fie o petrecere generală pe această stradă, a Școlii. Scuzați-mi generalizarea, sunt oameni și societăți comerciale, care își desfășoară impecabil activitatea, acolo, și le mulțumesc pentru acest lucru, sunt oameni care au făcut acele spații, le-au amenajat, le-au construit, investind mulți bani, pentru a crea condiții cetățenilor, dar eu cred că toți trebuie să ia modelul celor pe care i-am menționat acum mulțumindu-le pentru exemplul pe care l-au dat și cred că o doză de înțelegere și un efort, inclusiv investițional, din partea unor proprietari ai spațiilor de alimentație publică, un efort al instituțiilor și aici mă refer la ISU Maramureș, respectiv la Direcția de Sănătate Publică, la Direcția Sanitar-Veterinară, la Poliția Economică, la Serviciul de investigare a fraudelor economice, sau cum se numește acest serviciu, din cadrul poliției. Cred că aceste instituții trebuie să conlucreze pentru a aduce respect față de lege în fiecare zonă, în fiecare spațiu din această alveolă comercială a municipiului Baia Mare. Așadar, retrag proiectele spre a fi verificate, cele cu strada Școlii, 31, 32 și 33.

Încă un proiect de hotărâre îl voi retrage de pe ordinea de zi, referitor la acordarea unei locuințe, și aici vorbim de proiectul numărul 26, cu privire la aprobarea repartizării unei locuințe în vederea închirierii pe bulevardul Traian. Ideea este următoarea, familia care ar urma să beneficieze este o familie care chiar are nevoie de o locuință, chiar este într-o situație dramatică, dar maniera în care s-a gândit alocarea este una care nu respectă întru totul prevederile formale și legale. Așadar, retrag acest proiect de pe ordinea de zi. Am discutat și cu colegii din consiliu, cu reprezentanții PNL, cu colegii mei din Coaliția pentru Maramureș, am stabilit să reevaluăm această locuință, funcțional, să o reevaluăm, să îi schimbăm caracterul din locuință din fondul locativ în locuință de necesitate sau locuință socială, pentru că această familie cu foarte serioase și dramatice probleme umanitare trebuie să poată beneficia în cel mai scurt timp. Nu vă ascund faptul că vineri mi-aș dori să facem o ședință, pentru a reglementa inclusiv această chestiune pe care eu o consider de urgență, familia având trei copii cu probleme foarte serioase și cred că, cu toții rezonăm la astfel de lucruri. Colegii vor pregăti proiectul de hotărâre pentru următoarea ședință, urmând ca în regim de urgență să rezolvăm legal, dar și în spiritul umanității, această problemă.

O altă chestiune pe care vreau să v-o menționez este faptul că în ordinea de zi, aveți un proiect cu privire la Parcul Central. Parcul Central a fost finanțat prin Programul Operațional Regional, a ieșit din perioada de implementare acest proiect. Îl acordăm astăzi prin proiectul de hotărâre Serviciului Public Ambient Urban, pentru a fi administrat. Și vreau să vă menționez faptul că în data de 5, sâmbătă 5 iunie, împreună cu reprezentanții Rotary, Rotaract și Lidl România, vom inaugura locul de joacă în acest Parc Central, locul de joacă pentru copii cu dizabilități. Este un prim model de acest tip pe care îl implementăm în municipiul Baia Mare și consider că va fi un exemplu pe care îl vom putea multiplica, în fiecare cartier al municipiului, în zone protejate de circulație, de tot ceea ce înseamnă activități comerciale, activități ale comunității, care nu trebuie să interfereze cu astfel de zone unde copiii, părinții sau cei care au grijă de acești copii trebuie să aibă protecție și liniște. E un prim pas, este o investiție pe care a finanțat-o municipiul Baia Mare împreună cu Rotaract, respectiv Rotary și Lidl România. Nu vă ascund faptul că avem, tot în perimetrul Parcului Central, o suprafață de aproximativ 5000 de metri pătrați, care nu a intrat sub incidența proiectului european. Este o zonă în care, la un moment dat, se dorea a fi construit un anumit pavilion cu caracter educațional, respectiv o bibliotecă, iar eu consider că funcționarea bibliotecii noastre județene trebuie menținută și chiar majorată ca și impact, și în acea

zonă vom realiza un alt tip de loc de joacă, inexistent astăzi în municipiul Baia Mare, asta pentru a arăta modul în care ar trebui să funcționeze și trebuie să organizăm de acum încolo astfel de spații și un loc de joacă va fi pentru copiii între 0 și 2, respectiv 3 ani, astfel încât mamele cu copiii, cu aparate speciale dedicate și orientate spre interesul și vârsta acestor copii, cu maximă protecție, să poată să fie, într-un fel, exemplu pentru ceea ce avem de făcut în continuare. Așadar, acest lucru îl vom realiza în următoarea perioadă, eu sper că undeva în cursul verii, să inaugurăm și acea zonă pentru copiii mici, de la nou născuți până undeva la doi-trei ani.

În altă ordine de idei, simbolic, un proiect de hotărâre, proiectul numărul 11, vizează mobilarea Pieței Minelor, Piața Minelor, de pe strada Minerilor, care urmează a fi amenajată în acord cu acest proiect, dar și în acord cu istoria socială, industrială, economică a municipiului, și vom muta acolo Statuia minerului, Statuia minerului nu din Piața Revoluției, ci o statuie a minerului care se află în fața liceului, fostului liceu minier. Și aici sunt foarte onest și deschis, în a mulțumi celor doi consilieri locali, care au venit în sprijinul autorității locale, respectiv domnului viceprimar Pop Zsolt și domnului consilier Buhan care au insistat, gândit, inițiat, respectiv insistat să aducem, într-un fel, în lumină istoria industrială a municipiului Baia Mare, sau o activitate care din păcate, astăzi, nu se mai realizează în județul Maramureș și în municipiul Baia Mare, dar o activitate, respectiv mineritul, care a generat dezvoltarea comunității noastre baimărene, a fost, într-un fel, eșafodul pe care s-a construit și s-a dezvoltat atât cultura, cât și educația, cât și latura sanitară sau de sănătate în Baia Mare, sportul, orice activitate dedicată comunității, și-a extras, într-un fel, resursele o foarte bună perioadă din istoria municipiului din minerit. Și măcar în mod simbolic să facem acest lucru, Piața Minelor să fie cu adevărat Piața Minelor, și le mulțumesc încă o dată celor doi consilieri locali, pentru parteneriatul pe care l-am avut în vederea realizării acestui proiect de hotărâre și cu siguranță îl vom avea și în implementarea acestui proiect de hotărâre. În principiu, acestea sunt lucrurile pe care vreau să vi le menționez, fără să uit faptul că săptămâna viitoare sunt sărbători religioase importante, este hramul Catedralei Episcopale, dar în mod simbolic sunt și Zilele culturale ale municipiului statuate acum câțiva ani. Cu această ocazie, în zilele următoare, vom veni în fața dumneavoastră cu un proiect de hotărâre, respectiv cu un parteneriat între municipiu, asociații, asociații pentru copii, asociații pentru persoane cu dizabilități, asociații umanitare, asociații cultural, pentru a putea să facem un eveniment care să cuprindă sau să fie întins pe toată aria de interes social-cultural-artistic, în municipiul Baia Mare sau pentru cetățenii municipiului Baia Mare.

Un element al acestui proiect va fi bineînțeles raportat și la cotidian, modul în care venim în sprijinul copiilor pe care îi găzduim, din Ucraina, copiilor care au rămas orfani, copiilor care sunt aici fără părinți, copiilor care au nevoie de sprijinul, ajutorul, ocrotirea noastră. Și în acest sens, am gândit pe Câmpul Tineretului, împreună cu ASSOC, asociația cu care noi colaborăm de foarte multă vreme, un astfel de eveniment, cu Palatul Copiilor, cu Centrul Artistic Colonia Pictorilor, cu Consiliul Județean, o perioadă, începând din data de 10 până în data de 13, în care să ne orientăm spre frumos, spre bine, spre pace și iubire.

Tot în această idee, a atenției pe care o acordăm celor mici, știm foarte bine că mâine este 1 iunie, ziua copilului și dorința noastră, ca de altfel în fiecare an, a fost să facem un gest, și gestul a constat în acordarea gratuității pentru trenulețul pe care sper ca în acest an, la sfârșitul sezonului, să îl putem introduce într-o reabilitare adevărată, sau chiar să găsim o formulă, prin care să înlocuim și să modernizăm, din punct de vedere tehnic, tot ceea ce înseamnă vagoane, locomotivă, pentru că este un punct de atracție iubit de către copiii baimăreni și nu numai. În această perspectivă, văzând care este logica dezbaterilor pe acest subiect, eu propunând ca până după Rusalii să acordăm această gratuitate, respectiv 1-13 iunie și apreciind faptul că putem considera luna iunie nu doar o lună în care sărbătorim o zi, ziua copilului, respectiv putem să o considerăm o lună a copiilor, eu consider că, până ajungem la acest proiect de hotărâre, fiecare ar trebui să ne gândim că cel puțin o oră, sau două ore, în zilele în care funcționează acest trenuleț, să instituim un fel de happy hour, un fel de oră, oră cadou din partea autorității locale, pentru copii care vin în parc. Mă voi documenta să vedem care sunt orele cu un flux mai intens de copii, ca să nu ne suprapunem pe acele ore și să găsim un interval în care de acum înainte, între ora 15:00 și 17:00, să fie gratuitate la acest punct de atracție, respectiv la trenulețul din parcul Regina Maria. Dar pe subiectul acesta vom discuta la momentul oportun. Așadar prezentându-vă la modul general aceste aspect, vreau să îi dau cuvântul președintelui de ședință. Vă rog.

DI. președinte de ședință: Bună ziua. Mulțumesc. Dăm cuvântul d-nei secretar, pentru a supune la vot procesul verbal.

D-na secretar: Bună ziua. Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local, din data de 13 mai. Puteți vota.

A.Da 20/21 (95%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

De asemenea, doresc să menționez că, în situația în care există proiecte de hotărâre la care nu puteți participa la discuții și la vot, vă rog frumos să anunțați. Am o singură notificare, formulată în scris, de către dl. Cirt, care ne anunță că nu poate participa la proiectul pe care dânsul l-a inițiat, cu privire la cetățenii de onoare. Dar vreau să menționez că, Codul, la articolul 228, spune că nu poți participa la emitere ori la adoptare. Deci, dacă nu puteți participa la vot, înseamnă că nu puteați nici iniția, dacă considerați că sunteți în conflict de interese. Vă rugăm să ne comunicați poziția dvs.

Dl. Cirt: Poziția mea, d-na secretar, mulțumesc, este că nu particip la dezbateri. Colegii sunt suficienți, și pot să voteze și fără mine.

D-na secretar: Înțeleg, dl. Cirt.

Dl. Cirt: Eu am un litigiu, d-na secretar, eu am un litigiu cu Minaur, și așa am fost îndrumat, și așa respect. Deci, nu sunt strâns legate, una de cealaltă. Adică poți să inițiezi și poți să nu participi la vot.

D-na secretar: Îmi permiteți să vă citesc din lege, din Codul administrativ?

Dl. Pîrvu: Nu există nicio relație între Minaurul de atunci, și Minaurul de acum. Pîrvu sunt. Vreau să îi transmit dl. Cirt.

Dl. primar: Acum, nu vreau să considerați că vin în susținerea dl. Cirt. Totuși, fiecare cetățean, că îl cheamă Cherecheș sau Cirt, are dreptul să își exercite atribuțiile în mod legal, și nu consider că ceea ce a menționat dl. Cirt, este în afara prevederilor legale sau în afara regulamentului, e opțiunea domniei sale, de ce trebuie să îl cenzurați? Credeți că dvs. puteți să îi oferiți consultanță mai bună decât îi oferă cei cu care

s-a consultat? Acum nu înțeleg, cenzurarea unor opțiuni pe care le are un consilier, sau indiferent că e Cherecheș, Ciriț, Hodoroagea, sau cum o fi. Încalcă cu ceva legea, faptul că nu participă la dezbateri și la vot? E opțiunea dânsului. În rest. Acum mă scuzați, dl. Ciriț, chiar nu voiam să intervin, dar mi s-a părut, așa, din perspectiva principiilor, deplasat.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pap, nu ați votat. Vă rog să vă exprimați votul. La procesul verbal.

Dl. Pap: Nu am vrut să-l întrerup pe dl. primar. Așteptam să intervin. Nu mi s-a afișat votingul. Votez pentru. Mulțumesc, dl. președinte.

D-na secretar: Deci 21 de voturi pentru.

Dl. Lupșa: Dl. președinte, vă rog să rețineți, nu particip la discuții și la vot, la proiectul nr. 6, de pe ordinea de zi principală.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Lupșa.

Dl. Lupșa: Motivul: sunt președintele asociației care a depus proiect pentru finanțare. Am trecut și în scris.

Dl. Pop Leontin: Nici eu nu o să particip la proiectele 1, 2 și 4, din cauză că sunt în C.A. la Minaur și la Clubul Extrem. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

Dl. Gavra: Vă rog, dl. președinte. Dacă îmi dați voie. Nu particip la proiectul nr. 7, de pe ordinea principală. Pentru că nu am participat nici la adoptarea hotărârii.

Dl. Pîrvu: Nu particip nici eu la proiectul nr. 7.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pîrvu, vă rog să repetați.

Dl. Pîrvu: La proiectul nr. 7, nu particip din același motiv. Nu am participat la hotărârea, a cărei modificări se solicită.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. În legătură cu legalitatea, dacă inițiatorul are dreptul să inițieze un proiect, în care se consideră în conflict de interese, totuși, aș vrea opinia secretarului general a, având în vedere că răspunde de viza de legalitate. D-na secretar, există un conflict legislativ, da sau nu? Și dacă da, vă rugăm să menționați articolul și legea.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, articolul 228 spune că alesul local aflat în conflict de inereșe, are obligația să se abțină de la emitere sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ.

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, vă mențineți proiectul pe ordinea de zi?

Dl. Ciriț: Dată fiind situația, mulțumesc pentru clarificări, retrag proiectul.

Dl. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Proiectul poate fi inițiat într-o ședință ulterioară, în conformitate cu prevederile legale. Deci proiectul nr. 4, de pe ordinea suplimentară a fost retras.

Ordinea de zi principală:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2022

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 4-0-3

DI. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Trecem la ordinea de zi a ședinței ordinare. Proiectul nr. 1. Comisia I a dat aviz favorabil, cu 4 la 3. Datorită faptului că este un vot pe buget, vom vota pe articole.

Începem cu articolul 2. Până la articolul 4. Ulterior, revenim la articolul 1.

Se poate da drumul la vot la art. 2. Vă rog să votați acum.

A.Da 15/21 (71%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 4/21 (19%)
 No Answer 2/21 (10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus			
Lupsa Stefan	X		

DI. Dăncuș: Votul meu este pentru, d-na secretar.

D-na secretar: Mulțumim.

DI. președinte de ședință: Avem 16 pentru, 4 abțineri.
 Trecem la art. 3. Vă rugăm să votați acum.

A.Da 15/21 (71%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 5/21 (24%)
 No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			

Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 15 voturi pentru, 5 abţineri.
Trecem la art. nr. 4. Vă rugăm să votaţi acum.

A.Da 16/21 (76%)
B.Nu 0/21 (0%)
C.Abținere 4/21 (19%)
No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 16 voturi pentru şi 4 abţineri.
Trecem la art. nr. 1. Puteţi să votaţi acum.

A.Da 15/21 (71%)
B.Nu 0/21 (0%)
C.Abținere 5/21 (24%)
No Answer 1/21 (5%)

A B C

Hodorogea Bogdan				X	
Pop Adrian		X			
Barbus		X			
Campan Mihaela Elena		X			
Claudiu Pop				X	
Pop Leontin					
Romeo Crişan		X			
Gavra Bogdanel Viorel				X	
Pintér Zsolt		X			
Pirvu Ionut		X			
Ardelean Radu		X			
Varga Cornel		X			
Marincas Ioana		X			
Mircea Cirt				X	
Horia Buhan				X	
Gabriel Roman		X			
Pap Zsolt		X			
Pop Mariana		X			
Craciun Ovidiu		X			
Doru Dancus		X			
Lupsa Stefan		X			

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 15 voturi pentru şi 5 abţineri.
Trecem la votul proiectului, în ansamblu. Vă rugăm să votaţi acum.

A.Da 15/21 (71%)
B.Nu 0/21 (0%)
C.Abţinere 5/21 (24%)
No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 15 voturi pentru şi 5 abţineri. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 220/2022**

Dl. Varga: Vă rugăm să afișați votul, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Bineînțeles. Vă rugăm să afișați votul.

Dl. Varga: Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Cu multă plăcere.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție ale bugetelor municipiului Baia Mare și a situațiilor financiare anuale pe anul 2021

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 4-0-3

Dl. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 2.

D-na secretar: Menționăm că dl. Pop Leontin nu participă la discuții și la vot.

Dl. președinte de ședință: Vă rugăm să votați acum. Dacă sunt discuții?

A.Da 15/21 (71%)

B.Nu 1/21 (5%)

C.Abținere 4/21 (19%)

No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan		X	
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 15 voturi pentru, 1 împotriva și 4 abțineri. Așadar, proiectul a fost votat.
Hotărârea nr. 221/2022

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea situatiilor financiare anuale și a repartizarii profitului net realizat de către Ocolul Silvic Municipal Baia Mare R.A. în exercițiul financiar 2021

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 3. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect?

DI. Dăncuș: DI. președinte, dacă îmi permiteți. O să vă rog să anunțați avizul comisiilor de specialitate, înainte de a demara discuții.

DI. președinte de ședință: Îmi cer scuze. Acest proiect a primit aviz favorabil.

DI. Buhan: Vreau să îi adresez, d-nei secretar, o întrebare. Vărsămintele la bugetul local, sau suma respectivă, ar putea fi alocată pe un proiect anume, dacă s-ar face un amendament, sau e obligatoriu să se ducă banii în bugetul local, și de acolo? Întrebam de profitul Ocolului Silvic.

D-na secretar: Pot să precizez că nu sunt de specialitate, dar din ce știu, intră în bugetul local, iar prin hotărârea de buget, dvs. puteți să prevedeați. La acest proiect, nu puteți să faceți amendament, ca banii să fie utilizați, ci doar când aveți hotărâre de buget, să spuneți pentru ce obiectiv, pe lista de investiții, ați dori, sau știu eu. Să faceți o solicitare, în acest sens, sau în următorul proiect privind bugetul, să se țină cont. Dar la acest proiect, nu.

DI. Buhan: Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte discuții? Nu mai sunt. Așadar, trecem la vot. Vă rugăm să votați acum.

A.DA 19/21 (90%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABȚINERE 0/21 (0%)
 No Answer 2/21 (10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel			
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		

Lupsa Stefan | X | | |

Dl. Varga: Dl. președinte, vă rog să notați pentru. Nu mi-a apărut votingul.

Dl. Pap: Și la mine, să notați. Nu mi-a apărut votingul, pentru.

Dl. președinte de ședință: S-a consemnat. Mulțumim.

D-na secretar: Dl. Varga și dl. Pap votează verbal pentru. Și 19 voturi pentru, electronic.

Dl. președinte de ședință: Deci avem 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 222/2022**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor de la bugetul local pe anul 2022, sesiunea I, în conformitate cu H.C.L. nr. 143/2022, pentru proiectele sportive derulate în cadrul programelor sportive "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 5-0-0

Dl. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 4.

D-na secretar: Precizez că dl. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot.

Dl. președinte de ședință: Avem avize favorabile ale Comisiei nr. I și nr. III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, puteți vota acum.

A.DA 19/21 (90%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABȚINERE 0/21 (0%)
 No Answer 2/21 (10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		

Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. Pap: Pentru, din partea mea.

DI. președinte de ședință: DI. Pap, vă sugerăm să vă schimbați telefonul.

DI. Pap: Dar nu-mi apare votingul.

DI. președinte de ședință: Așadar, avem 20 de voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 223/2022**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. 141/2022 pentru proiectele de tineret, prima sesiune de selecție

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Există avize favorabile, atât de la Comisia I, cât și de la Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.DA	21/21 (100%)
B.NU	0/21 (0%)
C.ABȚINERE	0/21 (0%)
No Answer	0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a trecut cu un nr. de 21 voturi pentru. **Hotărârea nr. 224/2022**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. 142/2022 pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură, prima sesiune de selecție

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

Dl. Lupșa Ștefan nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 6. Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia III. Dacă sunt discuții, vă rugăm să luați cuvântul.

D-na secretar: Menționez că dl. Lupșa nu participă la dezbateri și la vot.

Dl. președinte de ședință: Vă rugăm să votați acum.

A.Da 19/21 (90%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 2/21 (10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan			

Dl. Pap: Consemnați, vă rog, votul meu pentru.

Dl. președinte de ședință: Avem 20 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 225/2022**

7. Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale de la poziția 8 din Anexa nr. 1 la H.C.L. nr. 178/2022 privind aprobarea finanțării din bugetul local pe anul 2022, a cultelor religioase recunoscute conform legii din municipiul Baia Mare, sesiunea I de finanțare

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0
Comisia III – Aviz favorabil 5-0-0

D-nii Gavra Bogdan și Pîrvu Ionuț nu participă la dezbateri și la vot.

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 7. Avem avize favorabile atât de la Comisia I, cât de la Comisia III. Dacă sunt discuții?

D-na secretar: DI. Gavra și dl. Pîrvu nu participă la discuții și la vot.

DI. președinte de ședință: Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A. Da 19/21 (90%)
 B. Nu 0/21 (0%)
 C. Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 2/21 (10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut			
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 19 voturi. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 226/2022**

8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi vacante din statul de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 6-0-1
Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 8. Avem aviz favorabil de la Comisia I și aviz favorabil de la Comisia nr. III. Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABȚINERE 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 227/2022**

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniu privat al Municipiului Baia Mare în vederea casării unor mijloace fixe

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 21/21 (100%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem un nr. de 21 de voturi pentru. Aşadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 228/2022**

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrarea Serviciului Public Ambient Urban a imobilului teren situat pe str. Aleea Serelor, nr. 2 în suprafaţă de 39.496 mp identificat prin nr. cad. 104625 din CF 104625 Baia Mare şi a mijloacelor fixe reprezentând bunuri mobile şi imobile realizate sau încorporate asupra terenului intravilan şi respectiv echipamente şi utilaje achiziţionate în cadrul proiectului "Creşterea calităţii vieţii urbane prin amenajarea Parcului Public Central", SMIS 18166, finanţat prin Programul Operaţional Regional 2007 – 2013

Iniţiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 7-0-0

DI. preşedinte de şedinţă: Trecem la proiectul nr. 10. Ave avize favorabile de la Comisia I şi Comisia II. Dacă sunt discuţii, pe marginea acestui subiect, vă rugăm să luaţi cuvântul. Dacă nu sunt discuţii, vă rugăm să votaţi acum.

A.DA 21/21 (100%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABŢINERE 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		

Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 21 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 229/2022**

11.Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Serviciul Public Ambient Urban al Municipiul Baia Mare, a mijlocului fix „ Statuia Minerului” situat în Baia Mare, strada Victor Babeș nr.64, aflat în inventarul cu baza materială a Colegiului Tehnic „Aurel Vlaicu” - aparținând domeniului public al Municipiului Baia Mare, amplasat pe terenul identificat prin nr. cadastral 113559 din C.F. 113559 Baia Mare, în vederea relocării în Piața Minelor și punerii în valoare a acestuia

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 11. Avem avize favorabile atât de la Comisia I, cât și de la Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, doresc să îi felicit pe inițiatori. Și vă rog să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABȚINERE 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
pop leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
pirvu ionut	X		
Ardelean Radu	X		
varga cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
pop mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 230/2022**

12.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară a complexului imobiliar în natură construcții cu denumirea „Grădinița cu program prelungit nr. 28 Baia Mare” situat în Municipiul Baia Mare, Aleea Filaturii nr. 4 și teren aferent în suprafață de 6222 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare, la poziția 142 din Anexa nr. 2, aprobată prin H.G. nr. 934/2002

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 12. Avem un aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rog să votați acum.

A.Da 21/21 (100%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 231/2022**

13.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației de apartamentare în două unități individuale, a imobilului înscris în CF nr. 129732-C1 Baia Mare și atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Baia Mare a imobilul Sală de sport 129732-C1-U2 - Parter, situat în Baia Mare, str. Progresului nr. 43

Inițiator – primar

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 13. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABȚINERE 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

Dl. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 232/2022**

14.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 550 mp, situat în Baia Mare, Aleea Serelor 2C, identificat prin CF 105232 Baia Mare

Inițiator – primar

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 14. Avem aviz favorabil, de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 20/21 (95%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian			
Barbus	X		

Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: DI. Pop Adrian, vă rugăm să votați.

DI. Pop Adrian: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Așadar, proiectul a trecut, cu un nr. de 21 de voturi. **Hotărârea nr. 233/2022**

15.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 550 mp, situat în Baia Mare, Aleea Serelor 2B, identificat prin CF105157 Baia Mare

Inițiator – primar

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 15. Există aviz favorabil de la Comisia nr. 2. Dacă sunt discuții, vă rugăm. Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	20/21 (95%)
B.NU	0/21 (0%)
C.ABȚINERE	0/21 (0%)
No Answer	1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		

Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. Pap: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim, s-a consemnat. Așadar, avem un nr. de 21 de voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 234/2022**

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii locatiunii si încheierea unor noi contracte de inchiriere în baza tacitei relocatiuni pentru spațiile situate in Piata Libertatii nr. 6, din complexul de clădiri cunoscut sub denumirea "Claustrul Mănăstirii Minoriiților" proprietatea Statului Roman, aflate în administrarea Municipiului Baia Mare

Inițiator : primar

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul 16. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 21/21 (100%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		

Lupsa Stefan | X | | |

Dl. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 235/2022**

17.Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 5 mp, situat în Baia Mare, str. Mărășești nr. 7 în vederea concesionării acestuia, necesar edificării unui balcon la apartamentul nr. 2 proprietatea numitei Ionescu Marina Emilia

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-1

Dl. președinte de ședință: Proiectul 17. Există un aviz al Comisiei nr. II. Dacă sunt discuții?

Dl. Varga: Cum este avizul, dl. președinte? Favorabil sau nefavorabil?

Dl. președinte de ședință: Favorabil.

Dl. Varga: Mulțumesc. Să știm cum votăm.

Dl. președinte de ședință: Dvs. știți cum votați tot timpul, dl. Varga. Nu ne facem probleme. Puteți vota acum.

A.Da	20/21 (95%)
B.Nu	1/21 (5%)
C.Abținere	0/21 (0%)
No Answer	0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt		X	
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

Dl. Varga: Un pic mai aveți și dvs. și știți cum votați, oricum.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Varga. Mulți așteaptă deja, de mult timp. Avem 20 de voturi pentru și 1 împotriva. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 236/2022**

18.Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei cadastrale si atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 5mp

Inițiator – primar

Comisia II –Aviz nefavorabil 0-0-6

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 18. Avem aviz nefavorabil de la Comisia II.

Dl. Gavra: Ne explică cineva din Comisia II, la proiectul de dinainte am avut tot 5 mp, și acum avem 5 mp. La unii dăm, la alții nu dăm. Care este diferența dintre cele 2 proiecte?

Dl. președinte de ședință: Dl. președinte Crăciun, vă rugăm.

Dl. Crăciun: La proiectul 17, era un balcon care respecta aliniamentul, adică pe cealaltă parte de scară, exista balcon la parter. Și pe partea aceasta de scară, nu. Respectă aliniamentul cu balconul de la 1. Și am considerat oportun concesionarea terenului, în vederea construirii unui balcon. Aici la proiectul 18, tot așa, nu se încadrează în peisaj. În comisie, am considerat inoportun.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Doar o problemă de estetică urbană, atunci. Dacă sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu, vă rugăm să votați.

A.Da 6/21 (29%)
 B.Nu 2/21 (10%)
 C.Abținere 13/21 (62%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian			X
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu		X	
Varga Cornel			X
Marincas Ioana			X
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			X
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu		X	
Doru Dancus			X
Lupsa Stefan	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 6 voturi pentru, 2 împotriva și 13 abțineri. Proiectul a picat.

Dacă îmi permiteți, aș dori să iau cuvântul tot pe marginea acestui subiect. Din păcate, mulți cetățeni vin cu solicitări pentru extinderi sau pentru a cumpăra terenul de sub anumite clădiri sau anumite extinderi, care arată exact ca după război. Și fără a ni se prezenta un proiect, ne-am dori să avem un proiect în care să vedem o îmbunătățire și o aducere la normalitate a anumitor spații, pentru că, până la urmă, violează vizual modul în care arată municipiul Baia Mare. În sensul acesta, îi rugăm pe toți cei care fac solicitări, de acum înainte, să ne prezinte și ce își doresc, ce îmbunătățiri doresc să aducă, ca să arate estetic cât mai plăcut orașul. Mulțumesc.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii locațiunii prin încheierea unor noi contracte de închiriere pentru chiriașii din locuințele situate în Baia - Mare str. Monetăriei nr. 4A/1 și nr. 4A/2

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 19. Avem avize favorabile, atât de la Comisia I, II și III. Discuții? Dacă sun sunt, vă rugăm să votați acum.

A. Da 20/21 (95%)
 B. Nu 0/21 (0%)
 C. Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut			
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: DI. Pîrvu?

DI. Pîrvu: Pentru.

DI. președinte de ședință: Vă mulțumim. Așadar, avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut.
Hotărârea nr. 237/2022

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii locațiunii prin încheierea de noi contracte de închiriere pentru chiriașii din locuințele situate în Municipiul Baia-Mare, Aleea Uranus nr. 2

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 20. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A. Da 21/21 (100%)
 B. Nu 0/21 (0%)
 C. Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 238/2022**

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea neprelungirii locațiunii pentru chiriași din blocul situat în Baia Mare, Aleea Uranus nr. 2

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 21. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui proiect?

Dl. Ciriț: Eu aş dori să pun o întrebare. De cât timp nu au plătit chiria?

Dl. președinte de ședință: Din executivul primăriei, aş dori un răspuns, dacă se poate.

Dl. primar: Aveți în anexele prezentate în comisii, respectiv documentele anexate la proiectul de hotărâre. D-na secretar, explicați din raportul serviciului de specialitate, vă rog.

Dl. Ciriț: Am înțeles că s-au adunat vreo 5 mii sau 7 mii de lei, chiriile nefiind foarte mari. Mă întreb, nu ar fi mai bine sau se poate ca la un interval mai scurt, să se inițieze astfel de hotărâri, pentru a nu se crea datorii mari?

D-na secretar: Dacă îmi permiteți. Sumele reprezintă atât chirie, cât și utilități. Colegii mei, la momentul la care se acumulează datorii, oricum fac acțiuni în instanță pentru recuperare. În această situație, ne aflăm la expirarea contractului și atunci, nu se mai încadrează pentru prelungire. Dar în timpul derulării contractului, modalitățile de recuperare a sumelor datorate sunt stabilite prin legislație, prin instanță, hotărâre judecătorească, și pe urmă, executare silită. De aceea, termenul de închiriere fiind de 5 ani, normal că s-au acumulat datorii, pe care probabil că au început să le plătească, că totuși suma este destul de mare, dar cred că o proporție foarte mare din sumă, o reprezintă utilitățile, chiria fiind destul de mică. Gândiți-vă la 0.89 de bani/mp, este chiria conform legislației. Și probabil, sunt acțiuni în recuperare, dar ei nu mai întrunesc condițiile de a li se prelungi contractele de închiriere. În primul rând, că au cedat folosința, care este interzisă prin lege și prin contractul de închiriere. În al doilea rând, dacă nu locuiește și nu utilizează locuința respectivă, de asemenea, este motiv de încetare a contractului, și faptul că are în proprietate, la cea de-a treia persoană, un imobil, în proprietate, nu poate deține și cu chirie un imobil din fondul locativ de stat sau fondul locativ al municipiului, sau locuințe sociale. Practic, nu neapărat datoriile sunt motivul pentru care nu se pot prelungi aceste chirii, ci neîncadrarea în condițiile de eligibilitate, pentru a deține cu chirie o asemenea locuință. Mulțumesc.

Dl. Ciriț: Îmi pun întrebarea, dacă contractul nu permite rezilierea acestuia, fără a ajunge în instanță, așa încât să nu se ajungă la sume mari. Mai ales că e o chirie mică.

D-na secretar: Ba da. Toate contractele de închiriere conțin clauze de reziliere, înainte de expirarea termenului. Motivele invocate de colegi pentru cele 3 persoane se află printre motivele de reziliere. Probabil, la verificările pe care le-au făcut cu ocazia apropierii termenului de expirare, au constatat aceste nereguli, drept pentru care au și propus neprelungirea contractelor.

Dl. primar: Mă scuzați. D-na secretar, dl. consilier a întrebat altceva. Ați răspuns altceva.

D-na secretar: Dacă se pot rezilia, ca să nu se ajungă la datorii.

Dl. primar: Să nu se ajungă în instanță. Să se rezilieze în baza unor prevederi din contract, fără ca să se ajungă la un litigiu în instanță. Strict cu privire la eliberare, evacuare, respectiv anulare a contractului. În instanță, putem să discutăm, eventual, doar partea de datorii, plată, în situația în care se consideră, fostul chiriaș consideră că nu a fost calculată corect, sau e, într-un fel, îi sunt viciate drepturile contractuale, cu privire la obligațiile pe care municipiul și le-a asumat prin contract. Dar atunci când nu plătești, atunci când distruge spațiul, atunci când nu respectă anumite prevederi din contract, obligații pe care și le asumă, să fie o clauză de reziliere, fără niciun fel de somație, fără niciun fel de intervenție prin instanță, pentru a evacua, pentru a elibera, pentru a anula contractul. Asta a întrebat dl. consilier. Se poate treaba asta sau nu se poate treaba asta? Pentru că dacă chestiunea aceasta se poate realiza și noi trăgăm prin instanțe sau creăm tot felul de mecanisme, tot felul de bucle în plus, și se acumulează în continuare datorie, respectiv chiriașul, care nu e bun platnic, în continuare locuiește acolo, consumă utilități, în continuare nu își respectă obligația de plată pentru chirie, bineînțeles că suma crește, și cel care e rău platnic 2 ani de zile, o să fie rău platnic și următoarele 6 luni, mai ales fiind într-un litigiu în care știe că oricum rezilierea contractului este iminentă. Asta a întrebat dl. consilier. Haideti să dăm răspunsul corect.

D-na secretar: Din păcate, încetarea contractului sau, mă rog, rezilierea contractului, în perioada contractuală, ca să opereze imediat, trebuie să fie acordul părților. În caz contrar, prin instanță, prin notificare de evacuare, și așa mai departe.

DI. Cirt: Dacă nu respectă clauzele contractuale, ar trebui să se poată. Mie știți ce mi-e teamă, mi-e teamă că aceste sume s-ar putea să vină cu penalizări pentru primărie, pentru că nu și-a făcut datoria privind clauzele contractuale, de a rezilia la timp contractul. Și atunci, s-ar putea, cineva să fie nevoit să plătească pentru aceste sume.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, în mod normal, acolo, în contract, trebuie să se prevadă o clauză, și este cu siguranță în contract, că dacă într-o perioadă de 3 luni de zile, nu ți-ai plătit obligațiile, contractul este nul, sau se poate anula. Dacă acesta este termenul, 3 luni de zile, 1 lună de zile, 5 luni de zile, imediat după expirarea acestui termen, trebuie ca cei care gestionează aceste tipuri de imobile, să acționeze pentru rezilierea contractului. Imediat. Dacă ai 3 luni de zile, obligație în contract, și n-ai respectat și ai întârziat mai mult de 3 luni de zile, și tu, ca și gestor, administrator, proprietar nu intervii și lași să se acumuleze mai mult decât prevede contractul, bineînțeles că, în primul rând, Curtea de Conturi sesizează acest lucru, că sunt primele lucruri pe care le verifică anual, Curtea de Conturi, cu privire la aceste tipuri de venituri pe care le încasează primăria. Dar mi-ați dat, dl. consilier, o idee, și o să pun colegii de la audit să facă o scurtă verificare, ca nu e o chestiune foarte complicată, să verifice, cel puțin, ca și eșantion, prin sondaj, să vedem dacă există o neregulă cu privire la ceea ce dvs. ați menționat.

DI. Gavra: Dacă îmi permiteți. D-na secretar cred că știe mai bine, dacă aceste contracte de închiriere, dintre municipiu și fiecare persoană în parte, sunt înregistrate la Direcția de Venituri, pentru că înainte se înregistrau la un notar, și primeau dată certă, ele au titlu executoriu. Și atunci, se poate interveni în fiecare moment, fără să mai ajungi în instanță cu aceste contracte. Este o procedură simplă, care poate fi făcută.

DI. președinte de ședință: Nu am putea introduce un articol, care să prevadă exact că la neplata în termen, într-un anumit termen, contractul se reziliază de drept. Dacă mai sunt alte discuții?

DI. Gavra: Dacă le înregistrează la Direcția de Venituri, devine titlu executoriu.

DI. Pîrvu: Îmi cer scuze că intervin, degeaba avem un titlu executoriu, degeaba e reziliat contractul, dacă oamenii nu vor să iasă de bună voie. Procedura de evacuare presupune cel puțin vreo 3, 4 luni, pierdere de timp în instanță. Dacă oamenii nu vor de bună-voie.

DI. președinte de ședință: Discuția era pentru o soluționare mai rapidă. Dacă mai sunt alte discuții?

DI. primar: O să luăm exemplul pe care, exemplul din trecut, și bănuiesc că o să fie de bun augur. Probabil că s-a procedat, așa cum s-a menționat mai devreme.

DI. președinte de ședință: Dacă nu aum sunt alte discuții, vă rugăm să votați.

A.Da	21/21 (100%)
B.Nu	0/21 (0%)
C.Abținere	0/21 (0%)
No Answer	0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

DI. primar: DI. Gavra, aveți grijă să nu vă cadă dosarele în cap, că le aveți acolo în spate, și nu știu dacă stau bine pe polițe.

DI. Gavra: Mulțumesc de grijă. Stau bine.

DI. primar: Eu știu că stați bine cu dosarele.

DI. Gavra: Nu vă depășesc.

DI. primar: Nici nu aveți cum, că 0 nu are cum să fie depășit.

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 239/2022**

22. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prelabile formulate de petentul Mate Zsolt împotriva Hotărârii Consiliului Local nr. 196/2021

Inițiator – primar

Comisia I Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul 22. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	20/21 (95%)
B.NU	0/21 (0%)
.ABȚINERE	1/21 (5%)
No Answer	0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		

Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt		X	
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 20 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 240/2022**

23. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulată de numitul Lazăr Vasile Adrian înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 20400/27.04.2022, împotriva HCL nr. 88/2022

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz nefavorabil 2-0-3

DI. președinte de ședință: Proiectul 23. Avem avize favorabile de la Comisia I și II, și nefavorabil de la Comisia III. Dacă sunt discuții? Aș dori cineva de la Comisia III, dacă poate să ne explice de ce s-a primit aviz nefavorabil. Dacă nu sunt discuții. DI. Pop Leontin, sunteți? DI. Pîrvu, puteți să ne spuneți? Nu? Bine. DI. Gavra, și dvs. sunteți în comisie. Nu vrea nimeni. Trecem la vot. Vă rugăm să votați acum.

A. Da 16/21 (76%)
 B. Nu 0/21 (0%)
 C. Abținere 5/21 (24%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut			X
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		

Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 16 voturi și 5 abțineri. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 241/2022**

DI. președinte de ședință: Proiectul 24.

DI. primar: Era vorba de Casa Iancu? Aș dori, pentru asumarea politică, să prezentăm lista cu voturi.

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să prezentați lista de voturi.

DI. primar: Vreau să văd dacă PNL susține în continuare proiectul pentru care au insistat. Și pe bună dreptate au insistat. Că e un proiect util, pentru Municipiul Baia Mare, în sensul în care recuperăm și valoarea. Vad 2 reprezentanți ai PNL.

24.Proiect de hotărâre privind admiterea în parte, a plângerii prealabile formulată de Distribuție Energie Electrică România S.A. prin Sucursala Baia Mare înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 17903/08.04.2022, împotriva Hotărârii Consiliului Local nr. 101/2022 privind aprobarea Regulamentului privind „Condițiile de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public și/sau privat al municipiului Baia Mare”

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 5-0-1

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să votați pentru proiectul nr. 24. Reluăm proiectul 24. Dacă sunt discuții la acest subiect? Nu. Vă rugăm să votați. Avem avize favorabile.

A.Da 16/21 (76%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 3/21 (14%)
 No Answer 2/21 (10%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		

Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

DI. Pap: Nu apare votingul. Pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Horia Buhan, să rog să votați.

DI: Buhan: Pentru.

DI. președinte de ședință: Și dl. Pap Zsolt?

DI. Pap: Sunt pentru, am spus. Să consemnați.

DI. președinte de ședință: Deci, așadar avem un nr. de 18 voturi pentru și 3 abțineri. **Hotărârea nr. 242/2022**

25.Proiect de hotărâre privind prelungirea locațiunii pentru terenul situat pe str.Piata Izvoarelor nr.16/A ocupat de magazin de reparații și vânzare ceasuri, în favoarea proprietarilor construcției, BOJE ANTOANETA și SAS VALERIAN

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 4-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul 25. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da	20/21 (95%)
B.Nu	0/21 (0%)
C.Abținere	0/21 (0%)
No Answer	1/21 (5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		

Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 20 de voturi. DI. Claudiu Pop, ați votat? Nu apare în sistem.

DI. Pop Claudiu: Pentru.

DI. președinte de ședință: Bine. Mulțumim. Așadar, avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut.
Hotărârea nr. 243/2022

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii locuinței disponibile situată în blocul de pe Bdul Traian nr. 19A/33

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz nefavorabil 2-0-5

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

Comisia III – Aviz nefavorabil 0-0-7

DI. președinte de ședință: Proiectul 26 a fost retras.

Proiectul este retras de dl. primar.

27. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 13 mp, aferent acces din exterior la spațiul comercial situat în Baia Mare, str. Victoriei, nr. 90A

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-0-5

DI. președinte de ședință: Proiectul 27. Avem un aviz nefavorabil de la Comisia de urbanism. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A. Da	11/20 (55%)
B. Nu	2/20 (10%)
C. Abținere	7/20 (35%)
No Answer	0/20 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		

Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			X
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu		X	
Lupsa Stefan		X	
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 11 voturi pentru, 2 împotriva și 7 abțineri. Proiectul nu a trecut.

28.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în trei loturi a terenului in suprafață de 88.856mp, proprietatea publică a Municipiului Baia Mare, înscris in CF 123604 Baia Mare, nr. cadastral 123604

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 28. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 21/21 (100%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 244/2022**

29.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a terenului în suprafață de 4.372 mp, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, înscris în CF 111142 Baia Mare, nr. cadastral 111142

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 29. Aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați acum.

A.Da 21/21 (100%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

DI. președinte de ședință: Avrm un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 245/2022**

30.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a terenului in suprafață de 147mp, proprietatea publică a Municipiului Baia Mare, înscris in CF 130998 Baia Mare, nr. cadastral 130998

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 3-1-1

DI. președinte de ședință: Proiectul 30.

DI. primar: DI. președinte, dacă îmi permiteți. Ca să nu uităm și să știe și consilierii, avem o înscrisiere la cuvânt, de care aș dori să luați act, și să invităm persoana în sală, în momentul în care finalizăm ordinea de zi și suplimentară, pentru a putea să-ți exprime opiniile. Vă rog. Chiar vorbeam serios, și nu cred că, e

opinia oamenilor și reu știu că ne apropiem așa, de o perioadă de semi vacanță, de 1 iunie, dar totuși puțină răbdare și atenție putem să acordăm cetățenilor.

Dl. președinte de ședință: Dl. primar, cererea nu este completă. Dar dacă insistați și ...

Dl. primar: Eu nu sunt consilier local.

Dl. președinte de ședință: Să vă asumați ce spune.

Dl. primar: O doamnă m-a oprit pe hol, și m-a rugat să vă rog să...

Dl. președinte de ședință: O să vă rog să vă asumați și declarația doamnei.

Dl. primar: Eu nu-mi asum decât proiectele de hotărâre pe care le inițiez, și nu sunt membru al Consiliului Local.

Dl. președinte de ședință: Dacă insistați așa de mult, o să dăm cuvântul.

Dl. primar: O doamnă mi-a transmis să vă aduc aminte să nu uitați de ea.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. primar. Proiectul 30. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați acum.

A.DA	20/21 (95%)
B.NU	0/21 (0%)
C.ABȚINERE	1/21 (5%)
No Answer	0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 20 voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 246/2022**

31. Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 14 mp, situat în Baia Mare, str. Aleea Școlii nr. 4

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-5-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 31 a fost retras de pe ordinea de zi.

Proiectul este retras de dl. primar.

32. Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 20 mp, situat în Baia Mare, str. Aleea Școlii nr. 4.

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-5-0

Dl. președinte de ședință: 32 a fost retras de pe ordinea de zi.

Proiectul este retras de dl. primar.

33. Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 7 mp, situat în Baia Mare, str. Aleea Școlii nr. 4

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-5-0

Dl. președinte de ședință: 33 a fost retras de pe ordinea de zi.

Proiectul este retras de dl. primar.

34. Proiect de hotărâre privind concesionarea parcelei de teren cu nr.cad.130293, în suprafață de 15 mp, în favoarea numitului Hațieganu Silviu, aferent copertinei existente la accesul în apartamentul nr.1, în vederea intrării în legalitate a lucrărilor de acoperire acces, situată la adresa Baia Mare, strada Rozelor, nr. 5

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 34. Am făcut o pauză cu numele, pentru a nu intra în conflict cu GDPR-ul. Avem avize favorabile de la Comisia I și II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A. DA	20/21 (95%)
B. NU	0/21 (0%)
C. ABȚINERE	1/21 (5%)
No Answer	0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem un nr. de 20 de voturi pentru şi 1 abţinere. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 247/2022**

35.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 9 mp, situat în Baia Mare, Bd. Republicii, nr. 58

Iniţiator - primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-0-5

DI. preşedinte de şedinţă: Proiectul 35. Aviz nefavorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuţii? Repet, avizul este nefavorabil. Nu sunt discuţii, vă rugăm să votaţi acum.

A.Da 7/21 (33%)
 B.Nu 2/21 (10%)
 C.Abţinere 11/21 (52%)
 No Answer 1/21 (5%)

	A	B	C
Pop Adrian			X
Barbus			X
Campan Mihaela Elena			X
Pop Leontin		X	
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel			X
Marincas Ioana			X

Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu		X	
Lupsa Stefan			X
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus			
Claudiu Pop			X

Dl. președinte de ședință: Dl. Dăncuș, vă rugăm să vă exprimați votul.

Dl. Dăncuș: Votul meu este pentru.

Dl. președinte de ședință: Așadar avem 8 voturi pentru, 2 împotriva și 11 abțineri. Proiectul a căzut.

36.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "MODIFICARE FUNCȚIUNE A ZONEI DIN UTR A1b ÎN ZONA DE LOCUINȚE" generat de imobilul situat în Baia Mare, strada Plaiului, F.N., inițiatori: Achim Florin Călin și Corcalciuc Călina Alexandra Cristina

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 36.

Dl. primar: Am o întrebare, pe care vreau să o adresez d-nei secretar.

Dl. președinte de ședință: Haideti să luăm cuvântul între proiecte.

Dl. primar: Eu mă refer la acest proiect. Discutăm pe proiectul respectiv. Și e o chestiune pe care am mai discutat-o, în Consiliul Local, cred că a fost dezbătut subiectul și în Comisia juridică, la un moment dat, și a făcut, la un moment dat, fiind consilier local, dl. senator Țâgârlaş, sesizarea respectivă, privind valabilitatea unui Plan Urbanistic Zonal. Putem să îi punem o valabilitate a unui Plan Urbanistic Zonal?

D-na secretar: Prevede legea 350.

Dl. primar: Având în vedere modul în care modifică un Plan Urbanistic Zonal reglementările generale, dacă cineva ține o evidență a acestor termene? Pentru că ar trebui să ne uităm să vedem, dacă vorbim de 60 de luni, vorbim de 36 de luni, nu să ne trezim că acordăm autorizații, certificate, uitând că au expirat, că a expirat valabilitatea pentru anumite reglementări urbanistice. Aici, știu că a fost discuția aceasta, dacă vă aduceți aminte, cu privire la faptul că o modificare a unei reglementări urbanistice, se modifică sau își pierde efectul, în momentul în care se modifică printr-o altă documentație urbanistică.

D-na secretar: Da. Legea 350, modificările, cred că din 2011, ce impune stabilirea unui termen de valabilitate. Exact cum PUG-ul are 10 ani, cred că este o reglementare că PUZ-urile au jumătate din durata PUG-ului, dacă bine îmi aduc aminte.

Dl. primar: Aș dori, pe subiectul acesta, să ne comunicați, ca să nu fim în eroare. Și să stabilim cu aparatul din subordinea arhitectului șef și cu arhitectul șef, modul în care ținem noi evidența acestor termene de valabilitate.

DI. președinte de ședință: Dacă sunt discuții, pe proiectul nr. 36? Dacă nu, vă rugăm să votați acum.

A.Da 17/21 (81%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abținere 4/21 (19%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop			X
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 17 voturi pentru, 4 abțineri. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 248/2022**

37.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru "Extindere spațiu comercial autorizat A.C. 396/2001, concesionare teren", generat de imobilul situat în Baia Mare, str. Gării, nr. 5/3, inițiator S.C. HELVIA RETO S.R.L.

Inițiator : Primar

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 37. Există un aviz favorabil, de la Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 20/21 (95%)
 B.NU 0/21 (0%)
 C.ABȚINERE 1/21 (5%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Aşadar, avem un nr. de 20 voturi pentru şi 1 abţinere. Proiectul a trecut.

Hotărârea nr. 249/2022

Ordinea de zi a şedinţei a fost încheiată.

Ordinea de zi suplimentară:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Teatrul Municipal Baia Mare

Iniţiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0

DI. preşedinte de şedinţă: Trecem la ordinea de zi suplimentară. Proiectul nr. 1. Avem aviz favorabil de la Comisia I şi Comisia III. Dacă sunt discuţii, pe margine acestui subiect? Dacă nu sunt discuţii pe margine acestui subiect, vă rugăm să votaţi.

A.Da 21/21 (100%)
 B.Nu 0/21 (0%)
 C.Abţinere 0/21 (0%)
 No Answer 0/21 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		

Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr de 21 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 250/2022**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea accesului gratuit pentru copii la trenulețul de agrement din Parcul Municipal "Regina Maria", în perioada 1-13 iunie 2022

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0 cu amendamentul domnului Gavra Bogdan "în perioada 1-30 iunie 2022" 7-0-0

DI. președinte de ședință: Treceam la proiectul nr. 2. Avize favorabile atât de la Comisia I, cât și Comisia III. Vă rog, dl. primar.

DI. primar: Aș dori, în acord cu ceea ce s-a discutat în comisia de specialitate, și pentru a fi atent cu copiii municipiului, care iubesc acest simbol, vreau să vă menționez că în perioada 9-13, va funcționa în fiecare zi trenulețul, deci vor fi 5 zile în care va exista această gratuitate, iar din 1, până în 5, la fel, va fi funcțional, doar cele 3 zile, 6, 7 și 8, trenulețul nu va funcționa. Am văzut că există un amendament, raportat la prelungirea până în data de 30. Vreau să vă menționez că trenulețul, de obicei, funcționează doar în weekend, respectiv sâmbătă, duminică, și în zilele de sărbătoare, zilele libere legale, asta înseamnă că ar mai fi 18, 19, 25 și 26. Eu consider că ar trebui să fim un pic mai atenți și eu vă propun următorul amendament: pe perioada funcționării, în anul 2022, respectiv zilele de sâmbătă, duminică și zilele legale de sărbătoare libere, să existe gratuitate în intervalul orar 10:00-12:00, să fie un soi de, hai să zicem în ghilimele, "happy hour", sâmbătă, duminică, sărbători legale, să instituiam gratuitate pentru grupurile de copii, de la unitățile de învățământ, vorbim aici de grădinițe și eventual școli, clasele primare, care, în timpul săptămânii, pot să își anunțe prezența din timp, și să beneficieze de gratuitate. Deci cei care, în mod oficial, din partea școlilor, organizat, vor să facă activități la trenuleț, să beneficieze de gratuitate. Și nu în ultimul rând, sunt copiii, spre exemplu, cu care merg, circulă pe trenuleț însoțiți. Pentru copiii, care merg cu însoțitor, indiferent din ce motive, că au o vârstă prea mică, sau din alte motive, să se achite doar contravaloarea biletului pentru o singură persoană. Că dacă merge mama cu un copil, nu că ar fi o tragedie, 3 lei, în plus sau în minus, dar totuși, așa ca și logică. Așadar, revenind, amendamentul este următorul: instituirea gratuității în intervalul orar 10:00-12:00, în zilele de funcționare, pe tot parcursul anului 2022. Deci se instituie gratuitate în intervalul orar 10:00-12:00, pe tot parcursul anului 2022, conform programului de funcționare.

D-na secretar: Introducem alin. 2, la articolul 1, în perioada 1 iulie-31 decembrie sau 31 octombrie, nu știu exact până când funcționează.

DI. primar: Depinde cum e vremea. Vorbim de anul 2022, funcționarea pe parcursul anului 2022. Cât va fi funcționarea, că dacă ninge. Funcționarea pe parcursul anului 2022. Cât va fi funcționarea, că dacă ninge în octombrie, nu o să mai funcționeze.

D-na secretar: Între orele 10-12 se aprobă accesul gratuit pentru copii,

DI. primar: Toți.

D-na secretar: Și/sau adulții care însoțesc copiii până la 2 ani.

DI. primar: Nu, toți! Sau adulții care însoțesc copiii.

D-na secretar: La trenulețul de agrement.

DI. primar: A doua chestiune legată de grupurile organizate de către unitățile de învățământ, grupurile de elevi care desfășoară activități extrașcolare, deci toate grupurile de copii aparținând unităților de învățământ beneficiază de gratuitate, dacă există solicitare din partea unității de învățământ.

D-na secretar: Pot să dau citire?

DI. primar: Da, vă rog!

D-na secretar: Deci, aliniat 3, grupurile de elevi care desfășoară activități extrașcolare în baza unei solicitări prealabile din partea unității de învățământ.

DI. primar: Și ultimul lucru. Se instituie..

D-na Pop Mariana: Mai sus trebuie să precizăm tipul de învățământ, învățământ preșcolar și primar, nu?

DI. primar: Da, haideți să fim și mai riguroși. Și al treilea lucru este legat de în situația în care minorul, respectiv copilul este însoțit de un adult..

D-na secretar: Au acces gratuit copiii, precum și adulții care însoțesc copiii, până la vârsta de nu știu, decideți!

DI. primar: Dar nu vorbim aici de intervalul 10-12. Eu vorbesc în general. Atunci când eu mama cu un copil în brațe, n-o pui pe mamă să plătească pentru copil și pentru ea. Deci, în situația în care minorul/copilul este însoțit de către adult, se va achita doar tariful aferent unei persoane. Tariful e de 3 lei. Dacă copilul vrea să meargă de 20 de ori, 60 de lei pentru unii oameni chiar contează. Mai ales dacă trebuie să meargă de 4 ori pe lună. Cel mai simplu ar fi fost să facem gratuit de tot.

Președintele de ședință: Domnul Horia Buhan, vă rog!

DI. Buhan: Care sunt încasările lunare? La trenulețul din parc. Sau din trecut dacă aveți vreo situație. Ca să știm de ce ne batem atâta pe gratuități și pe scăderi de taxe, mai bine i-am lăsa.

DI. primar: Eu am spus, înainte să interveniți dumneavoastră, varianta ideală ar fi ori în mod simbolic, doar că este și o chestiune de reducere a fluxului, pentru că totuși nu e un tren de mare viteză, care să reziste la orice fel de exploatare, dar nici selecția sau descurajarea nu o faci cu 3 lei dacă e cazul.

DI. Buhan: De exemplu, dacă ar primi copiii un carton care să aibă 3 sau 5 ture gratuite, după care să plătească taxa normală, zic o variantă. Evităm și aglomerarea respectivă.

DI. Gavra: Cel mai corect ar fi gratuitate pentru toată perioada aceasta, nu sunt așa de mulți copii, eventual în weekend sunt mai mulți copii. Eu m-aș duce pe varianta că nu se îmbogățește nici Municipiul Baia Mare cu cei 3 lei și m-aș duce pe varianta de gratuitate, dacă sunteți de acord.

DI. primar: Eu aș fi de acord să mergem pe gratuitate absolută pe tot parcursul anului.

DI. Gavra: Asta spun și eu, pe tot parcursul anului. Cât timp există program de funcționare trenuleț.

DI. primar: O secundă! Haideți să înțelegem că în momentul în care se întâmplă lucrul ăsta, sâmbăta și duminica, două echipaje de poliție locală trebuie să le pui acolo din anumite motive pe care dumneavoastră ar

trebuie să le știți, că sunt partenerii dumneavoastră cei care sunt pasionați de activități ludice prin parc. Să înțelegem cu toții că totuși o doză de rigoare și de încurajare o generezi și printr-un astfel de tarif, adică nu vine oricine, de oricâte ori, dacă băiatul meu se urcă în vagon și nu se dă jos de dimineață până seara, cât vrea el dacă i-am dat gratuitate, nu? Cum faci? Îi zici ieși afară, gata? Dacă i-ai dat gratuitate. Se urcă la ora 10 și coboară la ora 8 seara.

Dl. Buhan: Vă ziceam de cuponul ăla.

Dl. primar: Asta e o variantă bună, dar e o variantă pe care nu o putem aplica acum.

Președintele de ședință: Am putea face și un act educațional privind ecologia, să cerem un pet, o sticlă ceva, care să o pună într-un container acolo și pe baza aceluia pet să primească.

Dl. primar: Se pot face multe lucruri.

Președintele de ședință: Îi o soluție prin care facem și un pic de educație vizavi de ecologie și oferim și gratuitate strict pe un bilet.

Dl. Ardelean: Domnule președinte, dacă îmi permiteți!

Președintele de ședință: Da, vă rog!

Dl. Ardelean: O să mă exprim și eu acum pe tema asta, fiind un nou client al trenulețului, pentru că mă duc cu fiica mea. Eu sunt de părere că nu ar trebui să fie complet gratuit, tocmai din ceea ce s-a spus și până acum că acele persoane care ar sta mai mult nu ai putea să reglementezi câte ture să facă și așa mai departe. În plus, 3 lei chiar este o sumă mică, poate să fie o problemă într-adevăr atunci când mergi 10 ture, dar 10 ture înseamnă deja câteva ore bune, nu cred că merg copiii atâta. Cred că ar trebui să rămână această sumă mică și eventual, cum a spus anterior domnul primar, să fie un program de reabilitare a trenulețului, să fie cumva interactiv și pe traseu, cred că banii aceștia nu sunt foarte mulți, nu ne scgimbă bugetul, dar responsabilizează oarecum pe cei care participă și sunt clienții acestui trenuleț. Mulțumesc!

Președintele de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Aș dori să iau și eu cuvântul legat de Parcul Regina Maria, am făcut un amendament, dacă nu mă înșel, pe buget, în legătură cu extinderea Parcului Regina Maria, pe un proiect mai vechi al municipalității Baia Mare. Domnule primar, puteți să ne spuneți care este stadiul, că bănuiesc că..

Dl. primar: Bineînțeles că vă pot spune, așteptăm în primul rând să vedem care sunt reglementările pe care le impune Ministerul Dezvoltării din Guvern în raport cu componenta aferentă din Planul Național de Redresare și Reziliență. În funcție de aceasta adaptăm ceea ce s-a lucrat până acum la proiect, pentru că nu putem aproba un proiect. Cum?

Președintele de ședință: Dar e bugetat.

Dl. primar: E bugetat, e modificat, doar că știți foarte bine că sunt niște condiții care se impun la finanțare pe PNRR.

Președintele de ședință: Dar proiectul nu era finanțat prin PNRR, era finanțat prin bugetul local.

Dl. primar: Bun, dar câți bani erau?

Președintele de ședință: Păi câți erau.

Dl. primar: Păi ce, cât?

Președintele de ședință: Erau sub 400.000 dacă nu mă înșel, atâta era și proiecția pentru..

DI. primar: Păi nu, ideea era să facem, dacă tot avem pe PNRR, să facem, oricum trebuia fiind de natura investițiilor, să facem actualizarea proiectului, și din punctual meu de vedere, în iunie, sau la sfârșit, dar cred că în iunie se va deschide, putem să aprobăm și ulterior să depunem acest proiect.

Președintele de ședință: Deci vom avea anul acesta extinderea? Pentru că e un proiect care a fost votat și în bugetul anterior.

DI. primar: Nu mare lucru până la sfârșitul anului școlar, în 15 iunie sau când se închide anul școlar, facem lucrările de 400.000. Ideea este care este utilitatea lor și dacă le facem acum în acea zonă și venim peste 6 luni de zile să facem un proiect mai amplu dacă acele tipuri de lucrări pot fi aismilate. Da, uitați, haideți că, era și un moment în care puteam să vedem acea zonă dacă ați venit la plantări, dar haideți că mergem, uitați.

Președintele de ședință: Plantările se fac prin buget, domnule primar, vă aduc aminte că și anul trecut a fost votat în buget extinderea Parcului Regina Maria având în vedere..

DI. primar: Eu vă spun că dacă veneați la plantări ați fi trecut prin parc și ați fi văzut exact ce este util, pe de altă parte, eu vă invit, de exemplu, în intervalul acesta 10-13, când au loc și activități în parc sau chiar mâine cu ocazia Zilei copilului, să facem o plimbare în acea zonă să vedem dacă este util să facem și o să iau și proiectul din care decupăm secțiunea aceasta aferentă celor 400.000 de lei dintr-un total de 3 milioane de euro, și vedem ce putem să facem, poate o alee care e utilă, deocamdată, prioritatea noastră a fost să facem pentru persoanele cu dizabilități, montarea unui loc de joacă pentru persoanele cu dizabilități în parc, asta era prioritatea numărul 1, respectiv pentru sport.

Președintele de ședință: Extinderea Parcului Regina Maria ar fi o decizie istorică, prin care am rămâne până la urmă cu un parc mai mare.

DI. primar: Dacă dumneavoastră ați fi atent la hotărârile de consiliu și la demersurile pe care le facem împreună cu Ocolul Silvic și împreună cu Institutul de Studiere a Pădurilor și Zonelor Naturale de la Brașov, ICAS Brașov, derulăm cel puțin de 1 an de zile, documentația, respective procedurile pentru aprobarea pădurii-parc și instituirea regimului de pădure-parc pentru a putea să facem lucrurile și dintr-o perspectivă legală pentru că acolo unde este fond forestier trebuie să schimbi într-un fel destinația. Sunt anumite tipuri de activități pe care le poți face în fondul forestier, sunt alte tipuri de activități pe care le poți face în pădure-parc, sunt alte tipuri de activități care sunt destinate pădurilor cu rol de protecție așa cum e pădurea și cona forestieră din zona adiacentă zonei de locuit a Municipiului Baia Mar. Cei de la Ocolul Silvic pot să vă explice exact. Important este să facem dar și respectând prevederile legale care nu sunt foarte lejere din perspectiva fondului forestier, respectiv a reglementărilor de mediu. Dar, trebuie să ne hotărâm, vrem să facem, vrem să cheltuim 400.000 de lei și să ne bucurăm că i-am cheltuit și să mergem pe o alee pietruită și care să aibă o utilitate din punctul meu de vedere restrânsă sau cheltuim banii ăștia într-un mod inteligent ca și contribuție pentru lucrările care sunt neeligibile pe PNRR și pe un proiect care înseamnă 3 milioane de euro și nu ne limităm la 400.000 de lei. Este o decizie pe care trebuie să o luăm. Ideea este că în momentul în care aprobăm proiectul în consiliul local, decidem din proiectul respective ce vrem să facem.

Președintele de ședință: Domnule primar, consiliul local a luat decizia de a extinde Parcul Regina Maria.

DI. primar: Nu ați luat nicio decizie, dumneavoastră nu ați votat bugetul local.

DI. Gavra: Domnule președinte, îmi dați voie și mie, dacă vă rog!

DI. primar: Ați propus și nu ați votat.

Președintele de ședință: Am propus prin amendament, am votat. Domnul Gavra, vă rog să îl ascultăm!

DI. Gavra: În aceeași ordine de idei cu proiectul de extindere a parcului Regina Maria,

DI. primar: DI. Gavra!

DI. Gavra: Dar lăsați-mă să termin ideea.

Președintele de ședință: Să nu vorbim unul peste altul.

DI. Gavra: Vă întreb ceva și după aia îmi răspundeți.

DI. primar: Nu, doar vă aduc aminte.

Președintele de ședință: Să fim eleganți.

DI. Gavra: Mă lăsați să termin ideea. Vreau să vă întreb ceva. Având în vedere faptul că în 17 februarie s-a votat bugetul Municipiului Baia Mare pe anul 2022, în buget avem o serie de proiecte fie propuse de către Primarul Municipiului Baia Mare, fie propuse prin amendamente de către unii consilieri. Suntem la jumătatea anului și mai ales proiectele din bugetare participativă nici până astăzi nu s-a mișcat nimic. Mă refer la acel teren pentru sporturile pe nisip.

DI. președinte de ședință: DI. u primar, dar nu putem discuta așa.

DI. primar: Voiam să vă întreb care este suma alocată pe bugetare participativă.

DI. președinte de ședință: Vă rog foarte frumos!

DI. Gavra: 500.000 este suma pentru toate proiectele pe bugetare participativă. 200.000 de lei pentru terenul cu nisip, 150.000 de lei pentru pistele de biciclete și 150.000 pentru aparatele de resuscitare, urmând ca la următoarea rectificare să mărim suma la 2 milioane. Eu vreau să vă întreb, am alocat, s-a venit din partea executivului cu terenul pentru sportul pe nisip? Ca să facem un pas, un pas mic, suntem la mijlocul anului.

DI. primar: Sigur, aveți dreptate, și noi așteptăm din partea celor care au propus această chestiune și au inițiat să ne specifice. Așteptăm de jumătate de an. De la dumneavoastră sau nu știu cine a făcut chestiunea aceasta. Înțeleg că fondurile pe care le-ați specificat în propunerea pe care ați făcut-o, nu le-ați defalcat pe obiective. Cum să știu eu și cum să-mi permit eu să le defalc și să intru în acea structură.

DI. Gavra: Cum nu sunt defalcate? 200.000 pentru proiectul privind sporturile pe nisip, prin hotărâre de Consiliu Local sunt aprobate.

DI. primar: Sigur, în momentul în care ați făcut amendamentele și s-au introdus în buget, nu ați făcut așa lucrurile.

DI. Gavra: Ba da, exact așa s-a făcut. Practic vedeți ce am solicitat.

DI. primar: Chiar am avut o discuție, dacă îmi permiteți, nu mă întrerupeți. Acum ce facem? Mă lăsați să vorbesc? Este domnul Vlașin aici, domnule Vlașin haidetiți vă rog în față. Tocmai ca să salvez situația cu unul dintre cele mai inteligente proiecte, haidetiți domnul Vlașin aici! Am luat legătura, ne-am întâlnit cu domnul Vlașin, haidetiți aici aproape de mine ca să vă vadă lumea. Cu proiectele inițiate de către Asociația Părinți Salvatori, condusă de domnul Vlașin. Am o rugămintă, ne jucăm de-a filmul aicea, de ce nu se vede exact toată structura? Unde este domnul Vlașin în imagine? Acuma, da? Deci domnul coleg, din acest moment, dumneavoastră veniți la mine la birou și știți că avem o problemă cu zonele verzi, că nu prea se ocupăăștia de zonele verzi, și în perioada asta domnul de la informatică vă veți ocupa de monitorizarea zonelor verzi. Înțelegi, da? Bun. Așadar, domnul Vlașin care a inițiat proiectul cu aparatele de resuscitare, ca să înțeleagă toată lumea despre ce e vorba, a venit pentru a putea să demarăm acest proiect și pe care vrem să-l facem din bugetul

municipiului altul decât bugetul participative pentru că nu ați inițiat corect proiectul, nu ați inițiat corect amendamentele la bugetul municipiului la momentul în care s-a inițiat bugetul. Pe mine mă interesează în primul rând proiectul acesta și proiectul cu piste de biciclete care tot din bugetul municipiului este făcut.

Aceste două proiecte. Cred că nu era o prioritate esențială să facem un teren de beach-voley sau handbal sau ce vreți dumneavoastră. Cred că prioritatea este cea legată de sănătatea oamenilor și de salvarea oamenilor și prioritatea numărul 2 este a crea facilități pentru cetățeni, copii, vârstnici, să aibă reglementată prin marcaje pista, respectiv platoul de biciclete. Așadar, o să vă invităm pe baza parteneriatului pe care-l avem, atât la unitățile de învățământ, cât și în zonele relevante ale municipiului, să inaugurăm împreună cu partenerii noștri, respective cu Asociația Părinții Salvatori, condusă de către domnul Vlașin, acest proiect unic în Municipiul Baia Mare. Eu cred că, nu știu dacă societățile private sau fabricile au astfel de aparatură, dar public trebuie să avem astfel de chestiuni. Domnul Vlașin! Apropo de parteneriat, vom găsi și formula în care pentru activitățile pe care le desfășoară această asociație, vorbesc de întâlniri și traininguri și tot felul de lucruri utile pentru cei care acordă prim-ajutor sau alte tipuri de intervenții pentru a salva oameni, pe baza parteneriatului să putem să acordăm gratuitate sau facilități pentru a utilize spațiile municipiului pentru o astfel de activitate constant, curentă, generoasă pentru cetățenii municipiului. Așadar, în foarte scurt timp, atât la unitățile relevante de învățământ, cât și în zonele centrale ale orașului, vom putea să beneficiem de astfel de aparate de resuscitare, venind sau mergând cu bicicleta de la unele la altele dacă vorbim de inaugurare, pe piste de biciclete pe care tocmai ați văzut că le marcăm. Era vorba și de legalitate.

Dl. președinte de ședință: Haideti să ne înțelegem, banii s-au alocat.

Dl. primar: Haideti să nu ne înțelegem, v-am răspuns. Altă poveste mai aveți?

Dl. Gavra: Proiectele acestea sunt proiectele propuse și votate de către băimăreni. Indiferent din ce motiv, că le face dl. primar din alte fonduri, că nu o să fie făcute pe bugetare participativă, important este că aceste proiecte să se facă.

Dl. primar: Vă mulțumesc că mi-ați dat dreptate.

Dl. Gavra: V-am dat dreptate că trebuie făcute.

Dl. primar: Da, corect.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, ați luat cuvântul în legătură cu extinderea parcului și ați spus că e 2022. Nu dl. Gavra, a fost votat inclusiv în bugetul din 2021, dacă stăm 3-4 ani ca să mutăm niște garduri și să tragem o alee păi mai bine plecăm acasă. Despre asta este vorba,

Dl. Gavra: Dl. Hodoroșea, v-ați uitat la 2021, uitați-vă și mai în spate. E din 2015.

Dl. președinte de ședință: Numai un pic, vă rog. La fel ca și la bugetarea participativă, executivul trebuie să pună în aplicare solicitările consiliului.

Dl. primar: Cu siguranță. D-na secretar, am o întrebare.

Dl. președinte de ședință: Executivul ce face? Să facem nu mai întâi să ne crească nepoții să mergem la nuntă, lumea vrea ca lucrurile să fie făcute.

Dl. primar: Am o rugămintă, sigur. În primul rând vreau să știu dacă ați cerut cuvântul. Ați cerut cuvântul?

Dl. președinte de ședință: Mi-am cerut mie cuvântul.

Dl. primar: Trebuia să anunțați că vreți să vorbiți, ca bun simț așa, dar știu care e formula. Ideea este, d-na secretar, vreau să vă menționez următorul lucru: cred că raportat la legalitate, atâta vreme doresc, așa cum a spus colegul dv., dl. Ciur, un mod aiurea, dar raportat la legalitate, atunci când vedeți că există o necunoaștere

a prevederilor legale, are și un rol educative mai mult și atunci trebuie să educăm în spiritul legii pe cei care participă la luarea unor decizii. Așadar, vă rog să-mi menționați posibilitatea legală ca din Fondul Forestier a municipiului Baia Mare, Fondul Forestier a cărui destinație nu a fost schimbată, municipiului Baia Mare să realizeze vreo investiție de genul pe care l-au menționat cei de dinainte. Vorbim de extinderea parcului.

D-na. secretar: Pe Fondul Forestier nu putem executa lucrări decât cele cuprinse în amenajamentul silvic, doar cu scoatere temporară, dar este o procedură.

Dl. primar: Cu procedura pe care o facem de instituire a regimului de pădure-parc. A doua chestiune.

Dl. președinte de ședință: Nu ați inițiat procedura, dl. primar.

Dl. primar: Cred deocamdată avem site-ul pe care dv. puteți să îl consultați și nu cred că sunt eu cel care trebuie să vă dau astfel de informații pe care în mod public vi le punem la dispoziție pe site-ul Primăriei. Doi la mână, vreau să vă întreb și acum chiar e o chestiune serioasă: Ați pus niște garduri, unde sunt gardurile? E chiar o chestiune gravă dacă în zona de extindere a parcului trebuie să demolăm niște garduri. Chiar unde sunt gardurile? Că acum mergem să le demolăm! Să puneți gard, da, e o chestiune care pe cuvânt, e nouă, poate o să învețe și cei de prin Elveția, Austria dare eu nu prea am văzut în zona de păduri, parc să se pună garduri., eventual de alea pentru avalanșe, nu altceva. Am înțeles, cu siguranță că știm împreună cu colegii de la Ocolul Silvic, cu cei de la Direcția Silvică, cu cei de la SPAU, cu colegii noștri de la proiecte, cu colegii de la Garda de Mediu, de la Ariile Protejate, deci știm foarte bine ce avem de făcut. Mai mult decât atât, după cum știți, consilierul meu personal este vicepreședintele autorității care gestionează Ariile Protejate în România. Asta că mă pasionează treaba asta, da înțeleg că alții mai așa cu, cum se numește aia? Patrafirul ascuns sub fund autupeul să vorbească despre păduri-parc. Eu nu îmi permit să vorbesc despre cum predică tatăl nimănu.

Dl. președinte de ședință: Haideti să intrăm pe făgașul normal, dacă mai sunt luări de cuvânt, vă rog să anunțați. Vă rog să nu mai faceți atacuri la persoană și să folosim consiliul strict pentru argument tehnice. Dl. Vlașin, doriți să luați cuvântul?

Dl. Vasile Vlașin - președinte Asociația Părinți Salvatori: Mulțumesc pentru onoare și d-lui primar că m-a invitat și dv. dl. președinte. Profit de ocazie ca să îi salut pe onorații consilieri locali. A fost un moment interesant pentru mine să retrăiesc, stilul nu s-a schimbat de 11 an de când eu mi-am încheiat mandatul, vă felicit pentru toate lucrurile bune pe care le faceți și cred că în continuare toți avem ceva de învățat inclusive din modul în care ne raportăm la problemele cetățenilor și noi unii la alții dar sunt convins că toți aveți maturitatea deplină. Să știți că sper ca ceea ce a spus dl. primar astăzi, că în foarte scurt timp vom inaugural rețeaua de defibrilatoare în municipiul Baia Mare, să devină realitate și pentru asta mă bazez pe sprijinul dv., a consilierilor locali pentru că e ceva ce ne privește pe absolut toți și pe noi care trăim în Baia Mare dar și pe cei care vizitează municipiul Baia Mare, va fi ceva despre care se va vorbi în toată țara. E un proiect care va fi copiat după aceea de multe alte municipalități.

Vă mulțumesc, mult succes în continuare!

Dl. președinte de ședință: Trăiesc cu speranța că într-o zi proiectele vor fi și materializate, de aia suntem aici, stimați colegi. Dacă mai sunt aște luări de cuvânt.

Dl. Pop Leontin: Eu aș dori.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog dl. Pop.

Dl. Pop Leontin: Într-adevăr că fiecare care are legătură cu cetățenii este binevenit, mi-ar plăcea să lucrăm și să gândim un pic mai profilactic ca să facem mai multă mișcare, să avem un parc mai mare, să facem mai mult sport, să deblocăm curțile școlilor care iar vor fi închise toată vara asta și să nu ajungem la defibrilatoare, deci asta ar fi ideea, să lucrăm profilactic nu să venim, bineînțeles că și astea sunt necesare și salvează vieți, dar pe cât posibil, nu ar trebui să ajungem toți în situația de resuscitare, dar dacă așa gândim și punem căruța înaintea boilor cu vehemență, înseamnă că ne merităm soarta. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog. Dl. Crișan, vă rog.

Dl. Crișan: Mulțumesc dl. președinte. Foarte pe scurt, dar aș vrea măcar la nivel declarative să îmi recunosc o greșeală și anume că la proiectul 23 am votat cu abținere deși vroiam să votez pentru, eram în trafic și nu am fost atent, așadar, chiar dacă nu poate să schimbe cu nimic parcursul lucrurilor, vroiam să anunț și pe dl. primar și pe colegi că voi fi întotdeauna deschis și voi susține orice proiect sau orice măsură care duce la salvarea Casei Ianucu de Hunedoara. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Vă mulumim și noi, dl. Horia Buhan, vă rog.

Dl. Buhan: Dacă tot a venit vorba de proiecte, eu mi-aș fi dorit ca măcar două cuvinte dl. primar să ne fi spus despre execuția bugetară pe 2021, care din punctual meu de vedere este sau arată că ne axăm din ce în ce mai puțin pe partea de implementare a proiectelor și consumăm bani pe funcționare, ceea ce probabil că e o necesitate dar nu aduce un profit adăugat municipiului. Deci în concluzie, probabil că și anul acesta va fi la fel de bun, între ghilimele, ca și anul trecut pe partea de implementare proiecte și de proiecte noi. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt aște luări de cuvânt, vă rog.

Dl. Gavra: Pe d-na. secretar doresc să o întreb cum este posibil să faci un amendament la un buget, la proiectul de buget cu personal de specialitate care spun la ce articol și unde se pun și sar ei după 4 luni de zile că nu au fost făcute corect și legal? Înseamnă că hotărârea de Consiliu Local cu aprobarea bugetului este ilegală. Mulțumesc.

D-na. secretar: Nu rețin să se fi afirmat că este nelegal, doar că nu s-a defalcat suma, asta am înțeles eu din discuții. Deci chiar nu îmi aduc aminte.

Dl. Gavra: Că nu e legal, că nu e bine făcut, că nu e defalcat, după ce mai facem alte amendamente? Că toate amendamentele o să se zică că nu sunt bine argumentate, nu sunt bine fundamentate, nu sunt bine ș.a.m.d. Cei din sală erau și specialiștii de la Compartimentul Economic.

D-na. secretar: Să zic va trebui să aveți o discuție cu dna. dir. Economic ca să, chiar nu mă pricep dl. Gavra, nu pot să fiu și contabil, credeți-mă.

Dl. Gavra: Știm foarte bine că este perfect legal și perfect făcut și perfect fundamentat acel articol de bugetare participativă, ideea este că aruncăm în derizoriu ceea ce băimărenii au votat și ceea ce băimărenii au dorit să se implementeze.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, eu cred că au fost doar niște argumente de ce nu se fac proiectele, că până la urmă trăim de zece de ani într-un oraș în care proiectele se fac doar pe hârtie. Nu cred că au fost niște probleme delicate.

Dl. Ardelean: Dl. președinte, vă rog să mă scuzați, vă asvult de o jumătate de oră vorbiți de cu totul altceva decât de subiectul de astăzi.

Dl. președinte de ședință: Trecem la subiect, dl. Ardelean aveți dreptate.

Dl. Ardelean: Vă rog frumos. Acuma înțeleg că pe dv. nu vă poate cenzura nimeni, că sunteți președinte, dar totuși haideți să rămânem puțin la ordinea de zi de astăzi că vorbim despre tot și despre nimic de jumate de oră și nu mai știm nimic, nici despre ce este vorba în această ședință. Asta unu la mână, doi, dacă îmi permiteți, cei care nu ați votat bugetul cred că măcar ar trebui să aveți decența să nu cereți socoteală cum este implementat bugetul dacă nici măcar nu l-ați votat, că ați considerat voi că sunt bune amendamentele pe care voi le-ați adus. Deci deocamdată să rămânem la ordinea de zi de astăzi și să discutăm despre ce este pe ordinea de zi de astăzi. Mulțumesc dl. președinte.

Dl. Pop Leontin: Dacă îmi permiteți dl. președinte.

Dl. Ardelean: Nu vă permit. Continuați pe ordinea de zi de astăzi. Am vorbit destul, am auzit destul.

Dl. Pop Leontin: Dl. președinte, vă rog să îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog.

Dl. Pop Leontin: Un răspuns la dl. Ardelean, deci nu e permis ca să aveți tonul acesta, adică dacă nu vii cu o prezentare transparent, să ne fie rușine să luăm cuvântul. Frumos am ajuns.

Dl. Ardelean: Nu despre asta e vorba. E vorba doar că acum discutăm despre un proiect de hotărâre și voi discutați despre totul și despre nimic. Dacă doriți, după ședință, la diverse declarații politice, faceți ce doriți, discutați cât doriți dv., acum să rămânem la ordinea de zi și să discutăm pe baza proiectelor depuse, suntem la declarații politice. Mulțumesc.

Dl. Pop Leontin: E vorba de proiecte concrete, da?

Dl. președinte de ședință: Dl. Roman și dl. Crăciun au părăsi ședința. Trecem la votul pe amendamente. Avem amendamentul d-lui Gavra primul, vă rugăm să votați acum.

D-na. Câmpan: Dl. președinte, având în vedere că ați deviat de la subiect, vă rugăm să citiți amendamentul.

Dl. președinte de ședință: Dacă mi s-ar pune la dispoziție. O să vă citească dna. secretar amendamentele acum.

Dna. secretar: Amendamentul d-lui Gavra, pe care l-a formulat în comisie, este înlocuirea perioadei de 1-13 iunie cu perioada 1-30 iunie 2022, la art.1, deci prima gratuitate pentru copii, întreaga lună iunie.

D-na. Câmpan: și celălalt amendament, care era?

D-na. secretar: Numai un pic. Pe rând, celelalte sunt 3 amendamente ale d-lui primar, introducerea a 3 aliniate noi pe care le votăm pe rând.

A.Da 12/18 (67%)
 B.Nu 0/18 (0%)
 C.Abtinere 6/18 (33%)
 No Answer 0/18 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena			X
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt			X
Pop Mariana			X

Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de 12 voturi pentru, 6 abțineri. Amendamentul a trecut.

DI. Gavra: Mulțumesc colegilor care au votat amendamentul.

DI. președinte de ședință: Trecem la amendamentele d-lui primar.

D-na. secretar: Suntem doar 18.

DI. președinte de ședință: Suntem prezenți 18 consilieri. DI. Ardelean a părăsit ședința și dl Crișan a părăsit ședința.

D-na. secretar: Și atunci sunt 17.

DI. președinte de ședință: Suntem un număr de 17 consilieri.

DI. primar aduce 3 amendamente în plenul ședinței și anume:

1. Se introduce la art.1 alin 2 următorul conținut: În perioada 01 iulie - 31 decembrie între orele 10-12 se aprobă accesul gratuit pentru copii și adulții care însoțesc copiii.

DI. președinte de ședință: Vom trece la votarea amendamentelor depuse de dl. primar. O să începem cu amendamentul nr. 1. Dăm cuvântul dnei secretar să citească.

D-na. secretar: Se introduce la art.1 alin 2 următorul conținut: În perioada 1 iulie-31 decembrie între orele 10.00-12.00, se aprobă accesul gratuit pentru copii și adulții care însoțesc copii.

DI. președinte de ședință: Dacă sunt discuții, dacă nu, vă rugăm să votați.

A.DA	13/17 (76%)
B.NU	0/17 (0%)
C.ABTINERE	2/17 (12%)
No Answer	2/17 (12%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel			
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		

Doru Dancus | X | | |

DI. Pap: Pentru. Vă rog să consemnați votul meu pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Varga, vă rog să votați.

DI. Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Da, mulțumesc.

D-na secretar: 15 voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Deci avem un număr de 15 voturi pentru și 2 abțineri. Amendamentul a trecut.

2. Se introduce la art.1 alin. 3 următorul conținut: Se aprobă accesul gratuit pentru grupurile de elevi din ciclurile de învățământ preșcolar și primar, care desfășoară activități extrașcolare, în baza unei solicitări prealabile din partea unității de învățământ.

DI. președinte de ședință: Trecem la amendamentul nr. 2.

D-na. secretar: Se introduce la art. 1 alin. 3 următorul conținut: Se aprobă accesul gratuit pentru grupurile de elevi din ciclurile de învățământ preșcolar și primar care desfășoară activități extrașcolare în baza unei solicitări prealabile din partea unității de învățământ.

DI. președinte de ședință: Da, vă rugăm să votați.

A.Da	17/17 (100%)
B.Nu	0/17 (0%)
C.Abținere	0/17 (0%)
No Answer	0/17 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Avem un număr de 17 voturi pentru, așadar amendamentul a trecut.

3. Se introduce la art.1 alin 4 următorul conținut: În cazul în care copilul este însoțit de un adult se achită doar contravaloarea biletului pentru adult.”

DI. președinte de ședință: Trecem la amendamentul nr. 4.

D-na. secretar: La art. nr. 1 se introduce alin 4 cu următorul conținut: În cazul în care copilul este însoțit de un adult, se achită doar contravaloarea tichetului pentru adult.

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să votați acum.

A.DA 17/17 (100%)
 B.NU 0/17 (0%)
 C.ABTINERE 0/17 (0%)
 No Answer 0/17 (0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Avem un număr de 17 voturi pentru, așadar amendamentul a trecut.

Se supune la vot proiectul, cu amendamentele adoptate.

DI. președinte de ședință: Trecem la votul proiectului cu amendamentele adoptate. Dacă sunt discuții, dacă nu, vă rog să votați acum.

A.DA 16/17 (94%)
 B.NU 0/17 (0%)
 C.ABTINERE 0/17 (0%)
 No Answer 1/17 (6%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel			
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt	X		

Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: DI. Varga vă rog să votați.

DI. Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Avem un număr de 17 voturi pentru, așadar proiectul a trecut.
Hotărârea nr. 251/2022

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare dintre Municipiul Baia Mare și Asociația Club Sportiv Extrem Rivulus, în vederea organizării în comun a evenimentului "Maramureș Rookie Tour" - etapă oficială din circuitul mondial World Rookie Tour", care va avea loc în perioada 9 – 12 iunie în Baia Mare

Inițiatori: – Primar
- Viceprimar Pap Zsolt Istvan
- Consilier local Pop Claudiu

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0
Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0
Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 3. Avem avize favorabile de la Comisia I, de la Comisia II și de la Comisia III. Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect, dacă nu sunt discuții, vă rog să votați.

A.Da 16/17 (94%)
B.Nu 0/17 (0%)
C.Abținere 0/17 (0%)
No Answer 1/17 (6%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. Buhan Horia votează verbal pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Horia vă rog să vă exprimați votul, sunteți pentru, avem un număr de 17 voturi pentru, așadar proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 252/2022**

4.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Baia Mare” membrilor echipei de handbal masculin a Handbal Club Minaur Baia Mare, care au câștigat cupa IHF în anii 1985, respectiv 1988

Inițiator: Ciriț Mircea

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz nefavorabil 2-0-5

Proiectul este retras de inițiator.

DI. președinte de ședință: Vă aduc la cunoștință că proiectul nr. 4 a fost retras de către inițiator, de către dl. Mircea Ciriț. În consecință, s-a epuizat ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară. Dacă sunt discuții sau declarații politice, sau orice alte discuții, vă rugăm să luați cuvântul acum. Acum e un moment oportun în care să vă spuneți punctul de vedere.

DI. Gavra: Da, dl. președinte, dacă îmi dați voie.

DI. președinte de ședință: Da bineînțeles, chiar vă rog.

DI. Gavra: Chiar dacă doream la începutul ședinței, o voi face acum. Doresc să felicit echipa de handbal masculin pentru performanța pe care au reușit-o sâmbătă. Din punctul meu de vedere au câștigat argintul, nu au pierdut aurul. De aceea, doresc să îi felicit pe băieți, staff-ul tehnic, toți cei care au contribuit la această performanță a Clubului Sportiv Minaur, secția de băieți. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt.

DI. Pop Leontin: Eu.

DI. președinte de ședință: Da, vă rog.

DI. Pop Leontin: Și eu aș dori, fiind tot la capitolul acesta Minaur, având în vedere solicitările adresate sportivilor, eu aș dori să vă felicit și pe dv. distinși colegi pentru că ați ajutat clubul și sportivii într-un moment de mare dificultate și aș dori să împărțim bucuria acestei finale și cu dv. Sper să mențineți mișcarea sportivă în general ca și până acum și în viitor. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt. Dacă nu mai sunt alte luări de cuvânt, declar ședința închisă.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,
Hodorogea Bogdan